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Hola, amigos, este es el Obispo David Ricken. Estoy muy contento por estar con ustedes el día de hoy a través de este mensaje grabado. Me gustaría compartir con ustedes nuestro llamado a Vivir en la Fe, y con su participación en la colecta anual del Obispo se puede ayudar a hacer realidad.

Muchas veces, cosas asombrosas suceden frente a nosotros, aunque realmente no nos damos cuenta. Saber lo que pasa en su parroquia y en nuestra Diócesis. Por la realización de la carta pastoral del 2011 “Llamado a la santidad”, hemos comenzado a hacer un maravilloso inicio en nuestra Iglesia. Esta carta esta enfocada en áreas donde podemos comprometernos totalmente y vivir plenamente nuestra fe. Mis ojos han sido abiertos al aprender de tantos ejemplos de como  se renueva nuestra fe.

Veo nuestra fe animarse cuando celebro el Sacramento de la Confirmación con muchos estudiantes en diferentes parroquias. Por los programas de educación religiosa y preparación sacramental ofrecidos en las parroquias, nuestra gente joven es capaz de venir para conocer y amar a Jesús plenamente. Ellos saben sobre el llamado de San Pablo de amar, y ellos desean seguir a Jesús con sus vidas. Nuestra gente joven puede ser una inspiración para nosotros.

Muchos miembros de las parroquias tienden la mano a otros con necesidad de despensas de alimento, refugios sin hogar, viajes de misión, ayuda de asistencia, y de muchas otras maneras. La gente aquí sabe el sentido de las palabras hermosas de San Pablo en la lectura de hoy. San Pablo dice que el mayor regalo es el Amor. Mostramos nuestro amor en la acción, y al hacerlo así, mantenemos viva nuestra fe.

Cuando ustedes hacen una donación a la Petición del Obispo, esto va directamente para apoyar el trabajo de amor que mantiene viva nuestra fe. Esto apoya a catequistas y profesores que comparten su fe con los estudiantes en el Departamento de Educación. Esto apoya el trabajo de la dignidad humana, como en la santidad de la vida humana, y la ayuda al mundo se hace más justa  a través del Departamento de Justicia Social. Por supuesto, la colecta anual del Obispo apoya a los más necesitados a través del trabajo de Caridades Católicas. Cada año tiende la mano a miles de habitantes del área.

Si, tenemos algunos desafíos, aún seguimos sostenidos en el amor de Jesucristo para ayudarnos realmente a Vivir en la Fe. Pido su contribución a la colecta anual del Obispo de este año. Tantas cosas buenas ocurren en nuestro medio. Los invito Apoyar  aquellos esfuerzos con su donación generosa.

En este momento, deseo invitar a su sacerdote o director de parroquia a compartir un poco más de información de como ustedes pueden colaborar en la Petición del Obispo de este año. Que Dios los bendiga en abundancia a ustedes y a su familia en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo. Amen
